

Скажи спорту — Да!

В Иркутске прошла торжественная церемония награждения победителей, призёров, лауреатов, номинантов лучших спортсменов, педагогов физической культуры, тренеров и сторонников спортивного движения «Юность России» Приангарья по итогам Спартакиады за 2021-2022 учебный год.

Одним из победителей в нескольких номинациях стал Быханский педагогический колледж. На XV номинацию спортивного праздника «Скажи спорту — Да!» был приглашен Андрей Леонидович Верхозин, директор колледжа, и лучшие студенты-спортсмены. Поздравляем трудовой коллектив, преподавателей физической культуры, кураторов групп, студенческого педагогического колледжа за высокие результаты прошедшего календарного года, отличные условия организации здорового образа жизни!

Таковы итоги:

- 1 место — в VII областном смотре Всероссийской «Единой декады ГТО»;

та, участник соревнований по спортивному туризму, разных открытых турниров области, областных соревнований по видам спорта.

Председатель Иркутского регионального отделения общественно-государственно-спортивного туризма, развлечений и спортивного объединения «Юность России» А.А. Муратов поздравил директора колледжа А.Л. Верхозина с победой в номинации «Лучший разовательный организаций Иркутской области по общему зачету юношей и девушек».

- 3 место — в спартакиаде среди профессиональных образовательных организаций Иркутской области среди девушек.

Команда студентов приняла активное участие в спартакиаде греко-римской борьбе среди студентов Иркутской области, а также были объявлены победители в номинации «Лучший спортсмен года Иркутской области»: Жуков Анатолий — студент 4 курса, победитель Иркутской области по футболу, призер Байкало-Иркутской области, чемпионка Иркутской области по гиревому спорту, лучший игрок по русской лапте, Говорина Наталья — студентка 3 курса, чемпионка Иркутской области по гиревому спорту, зимнему многоборью, призер по плаванию, баскетболу, волейболу, лыжным гонкам.

Мы занимаемся и пропагандируем здоровый образ жизни — это очень важно и необходимо для подрастающего поколения района, округа. Не все становятся чемпионами, мы стараемся воспитать физически здоровых, мужественных, стойких молодых людей, которые любовь к Родине и патриотизм пронесут через всю сознательную жизнь. Мы желаем всем, чтобы спорт объединял как можно больше молодёжи, студентов, школьников!

М.А. Бадашкеева,
зам. директора
по ВР БПК

